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1. Le positon est dévié vers les y>0, la force est donc verticale et vers le haut (comme le positon
a une charge positive, le champ électrique E⃗  sera d’ailleurs lui aussi vertical vers le haut, de
la forme E⃗=E× j⃗ ) :

2.
Système : {positon}
Référentiel : terrestre, considéré comme galiléen.
Inventaire des forces : F⃗ e , P⃗  et le poids sera négligé devant la force électrique.

Deuxième loi de Newton :  m×a⃗G=Σ F⃗ext=F⃗ e+ P⃗≈F⃗ e , ce qui donne  a⃗G=
F⃗e
m

=
e×E⃗
m

=
e×E
m

j⃗ . Le

vecteur possède uniquement une coordonnée verticale non nulle : a⃗G=( 0eEm ) .
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